Dominik Najder — grupa V

6. Zaprojektuj licznik modulo 4 (sekwencja 0, 1, 2, 3) zliczajacy w dét lub w gore. Licznik posiada
dodatkowo wejscie sterujace M. Kiedy M=0 licznik liczy w gore, dla M=1 licznik liczy w doét.
Uzyj dowolnych przerzutnikow.

a.) Diagram stanow:

b.) Tablica przejscia:

S S* Wyjscie
0 1 0
1 2 1
2 3 2
3 0 3
Kodujemy stany:
S0 --> 00
S1-->01
S2 -->10
S3-->11
Korzystamy z przerzutnikéw typu T.
Tablica pobudzen dla przerzutnika T:
Q Q| T
ojofo
0/1]1
1/0]1
1/1]0
W efekcie otrzymujemy nastgpujaca tablicg:
S*
S V=T M=o | M=1 | M=0 w1 WO
S1 SO0 |S1* SO*|S1* SO0*|T1 TO|T1l TO
0 0/j1 1|0 1|1 1|0 1 0 0
0 1/]0 O|1 0|0 1|1 1 0 1
1 0|0 1 1 11 1/]0 1 1 0
1 11 OO0 OO0 1|1 1 1 1

Na podstawie powyzszej tablicy jak 1 diagramu stan6w mozna tatwo zauwazy¢, ze WI1=SI a
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WO0=S0.

c.) Tablice Karnaugh dla wejs$¢ przerzutnikéw T:

S1S0 S1S0
M\ 00 01 11 10 M\ 00 01 11 10
0j0 A4 D O 0 g 1 1 ;1>
1> 0 0 1 1 1
T1=M'S0+MS0’ \TO=1
d.) Na podstawie tablic rysujemy schemat logiczny licznika:
+
M
. T1 TO
T Q— HT Q —*
4D Clk Clk
Count ( WO
| Wi




